Инструкция по заполнению заявки и презентации для участия в Премии «Управление административными проектами»

Для участия в конкурсе ваш проект должен был проходить на территории РФ в любой период с 01/10/16 по 01/10/18. Представленные в заявке показатели должны относиться непосредственно к этому периоду. Не включайте данные о результатах, полученных до или после периода, оцениваемого в конкурсе. 
Заявка
Обратите внимание на специальные требования по оценке отдельных номинаций (в критериях оценки), которые должны быть учтены в вашей заявке. 
Не удаляйте вопросы, тексты, инструкции из формы регистрации, если заполняете ее в формате Word.
Не оставляйте разделы не заполненными. Отвечайте на    все вопросы или укажите «не применимо».
По итогам заявки в течение 5 дней организаторы отправят вам подтверждение об участии (или не участии) и, при необходимости, все необходимые инструкции для подготовки презентации, по которой жюри будет оценивать ваш проект. Жюри приветствует четкие, честные и яркие проекты. 

Презентация
Презентация должна быть не более 10 слайдов (5-7 минут на общественных слушаниях), локоничной, но понятной не только для тех, кто будет оценивать проект на общественных слушаниях, но и для тех, кто будет голосовать за него в рамках Интернет-голосования.  Допускается использование для Интернет-голосования развернутого формата презентации проекта (не более 20 слайдов). Информация, отраженная  в презентации должна максимально полно соотноситься с критериями оценок номинации.   
[bookmark: _GoBack]Более подробно ознакомиться с правилами участия, системой и критериями оценок можно уже сейчас на сайте www.admdir.ru в рубриках «Положение о премии», «Система и критерии оценок», «График мероприятий».
